
 Onsdag den 30. oktober 2024 kl. 18.30 
på Søvej 31, Ringe
Referat af menighedsrådsmøde






Ringe Kirke


	Evt. afbud: Anette (deltager fra kl. 19:30) Diana og Irene

	Dagsorden:

	
	
	

	1.
	Bemærkninger til dagsordenen.

	
	
	6A tilføjedes: henvendelse fra bedemand Grundahl om tilladelse til fotografering på kirkens matrikel.

	2.
	Opfølgning på tidligere beslutninger

	
	
	ingen

	3.
	Provstesyn

	
	
	Sokkelsten v. sognegården er det mest presserende. Bør ordnes i indeværende år. Ove tager kontakt til Karsten Knudsen. Bundremme på kirkens vinduer skal evt. udskiftes og vinduerne efterkittes til foråret. 

	4.
	Menighedsrådsvalg 2024

	
	
	Evaluering: Stor glæde over et fuldtalligt råd.

	
	
	

	5.
	Fældning af Rødbøgen 

	
	
	Bliver fældet tirsdag d. 5/11- onsdag d. 6/11. 

	6.
	
	Fridag ved rund fødselsdag

	
	   Hvad hvis den runde fødselsdag falder på en fridag, fx lørdag eller søndag hvor medarbejdere har fast fridag, gives der så fri første eller sidste hverdag i forbindelse fridagen hvor fødselsdagen ligger eller er det kun på selve dagen der gives fri? Hvordan fungerer det med 30 og 40 års fødselsdage, udløser de også en fridag eller er det først når man når de 50 år og opefter? 
Jeg håber menighedsrådet vil drøfte dette og beslutte hvad man gør hvis fødselsdagen falder på en fast fridag, så det kan blive tilføjet i vores personalehåndbog.

Der gives en fridag i forbindelse med fødselsdage (50-60-70 års dag) og jubilæumsdag. Fridagen kan lægges på en valgfri dag i umiddelbar tilknytning til dagen. 30 og 40 års fødselsdage udløser ikke en fridag.

6.A     Anmodning fra Anita Grundahl om tilladelse til at tage billeder på kirkegården
           Tilladelse givet.


	7.
	
	A) Kapel tag

	
	
	Der er et større hul gennem taget på kapellet lige ved siden af kompressoren samt flere knækkede tagsten og bøjede tagrender. Tømrer Carsten Knudsen var forbi i går og lukke hullet så der ikke kunne trænge vand ind.
Jeg har snakket med Hans la Cour i dag og han har sagt ok til at vi får skiftet de ødelagte tagsten og rettet tagrenderne, så taget virker igen.
Arbejdet laves på regning og det forventes at koste omkring 15.000-17.000 kr. ekskl. moms. 
Skaderne er formentligt sket fordi der har være nogen oppe og gå på taget.
 Vores forsikring er der 15.000 kr. i selvrisiko på og de siger at vi sagtens kan vente med at anmelde skaden til vi har overblik over hvad det hele ender med at koste.
· Taget til efterretning. Hans La Cour sørger for at der sættes pigtråd op ved kanten af taget.

	
	
	B) Lyd i sideskibet 

	
	
	Bilag 1. Tilbud fra Oticon inklusiv kabelføring er for dyrt.  Menighedsrådet giver tilladelse til indkøb af ekstra kirkesangere til jul/konfirmationer o.lign.

	
	
	

	
	
	C) Trappegelænder ved udendørs nordvendt trappe ved sognegården.

	
	
	Tilbud: Fremstilling af 1 stk. gelænder i rustfri, børstet stål + montering 7120 kr. + moms. JM Service

	
	
	· tilbud accepteret. Hanne tager kontakt til JM Service

	8.
	
	 Kirkekaffe

	
	
	Hvem kan 24. november?

	
	
	· Desværre ingen. Vi springer kirkekaffen over den søndag

	9.
	Orienteringssager:
· Fra formanden
ingen
· Fra præsterne
præster og kirketjener udfærdiger seddel til våbenhuset om fotograferingsregler. Til senere godkendelse i MR.
· Fra udvalgene
intet
· Fra kontaktpersonen – medarbejdermøde på onsdag d. 6/11. Hans og Ove deltager fra MR
· Fra kassereren. Iflg besked fra banken sænkes renten på opsparingskontoen.
· Fra kirkeværgen
intet

	
	
	

	10.
	Eventuelt: Novembermødet er kl. 17 – 18. 18-18.30 fællesspisning med det nye råd. 18.30 konstitueringsmøde for det nye råd. Karen sender personalehåndbogen til Anders til videreformidling.  (Vicky melder på forhånd afbud til mødet)
Hanne gør opmærksom på at medarbejderrepræsentanten ikke skal underskrive beslutningsreferatet.

	
	
	 

	11. 
	Personale. (lukket møde) Bilag udsendes når det er muligt.

	
	
	

	
	Næste møde: 27. november 2024
Kirkekaffe, den 27. oktober 2024:Ove.   
Kirkekaffe den 24. november 2024: ??  



Underskrift: 


	………………………….
Ove Nielsen
	…………………………..
Hans La Cour
	………………………….
Anette Birkenfeldt

	………………………….
Jens Kristian Maack
	…………………………..
Diana Fjeldstad
	…………………………..
Vicky B. Lorentzen

	…………………………..
Irene Aalund

	…………………………….
Anders Christian Vesterager Lind
	

	…………………………..
Karen Blauenfeldt Dam

	…………………………….
Lene Kjær Andersen
	…………………………..
Hanne Hansen
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